

36县市拉雾警, 4条高速临时交管

长沙成“雾海”, 网友吐槽: 下车找到路牌却找不到车了 未来三天多地迎强降雨

本报4月9日讯 雾锁星城,今晨省内绝大部分地区沉浸在一片“雾海”之中。不过今晚起新一轮降水将自西向东发展,包括长沙在内的大部分地区会有小到中等阵雨或雷阵雨,而湘中以北的自治州、张家界、怀化、常德、益阳、岳阳部分地区大雨,局地暴雨。这样的降雨过程将持续两到三天。

36县市拉响大雾橙警

昨天下午4时许,省气象台已拉响大雾预警;今晨6时14分起,湘潭、衡阳、娄底等36个县市又纷纷拉响大雾橙色预警。

受雾天影响,京港澳高速股家坳互通,沪昆高速湘潭段,岳临高速湘潭西、杨嘉桥收费站,岳常高速安乡到南县等路段上午6时至9时实施了交通管制。

强降雨来临提防雷暴

据监测数据显示,今晨全省出现大范围雾气,澧县等32县市能见度不足1000米,长沙更是50米外难辨人形。

省专业气象台首席预报员邓晓春分析道:“今天省内大雾,主要是由于雨停转晴,空气中湿度大,夜晴降温而出现的辐射雾,浓雾范围较大,主要在湘中、湘西大部地区。不过明天天气转雨之后,雾的强度将减弱,范围也会缩小,但仍需注意交通出行安全。”

他还提醒,由于前期气温较高,空中积聚的不稳定能量较大,因此9日晚至12日的降水过程,伴有短时强降雨、雷暴等强对流天气出现,请公众及相关部门加强防范。

■三湘华声全媒体记者 刘璋景



4月9日早晨,长沙市湘江北路北辰三角洲段,雾气弥漫中,前方的道路已看不清楚。 记者 田超 摄

大雾·求证

你看不清信号灯, 监控就拍不到你? 说这话的人, 警察要帮你“洗脑”

本报4月9日讯 看不清路,看不清车,更可怕的是看不清红绿灯。这两天,长沙驾驶员一早出门都会遇到同样的难题,雾太大看不清路口信号灯。

针对驾驶员的担心,网上盛传一种说法,“你看不清红绿灯,摄像头也看不清你的车牌”。少数网友甚至表示,反正摄像头抓拍不到,不用等红绿灯更方便。

这种说法可信吗?大雾遮目误闯红灯会不会挨罚?能否申诉?如何申诉?今日,长沙市交警支队处罚教育科副科长肖强进行了解答。

首先,肖强决定给大伙说一说电子警察抓拍闯红灯的工作原理。

当红灯亮起,机动车车身一旦越过停车线,地面感应线圈将启动电子警察,自动记录违法车辆闯红灯全过程。在这提醒各位,抓拍闯红灯的电子警察就安装在停车线上方,除非真正的“伸手不见五指”,一般的雾天,绝对能清晰拍摄到你的车尾号牌。

“对于电子警察抓拍的图片和视频,录入综合信息平台前还会进行人工筛选。明显是因为被遮挡视线等客观原因造成误闯红灯,不会录入。”肖强表示,因为大雾等天气原因,前车或树木遮挡信号灯导致误闯红灯,可以通过行政复议、行政诉讼等渠道申诉解决。

驾驶员可以到交警支队二楼处罚中心值日民警窗口进行复议,也可以到十楼的法制科申请,需要提交书面材料及相关证据。

■三湘华声全媒体记者 黄娟

大雾·吐槽

找到了路牌,找不到车了

@大嘴刘冬冬:今天早上起来,猛一拉窗帘,我以为我成仙了。定睛瞧了瞧,怎么像是海市蜃楼?洗把脸清醒过来发现,其实楼还是外边的那个楼,只是被雾给锁了。@Hi都市报

@猴子爱吃鱼:我在雾里找不到方向了,停车问路。一个兄弟指了路给我,然后问我,“你看到我的车了吗?”原来他也分不清方向,下车找路牌,找到了路牌却找不到自己的车了。

记者核实:网友@大嘴刘冬冬家住长沙福元路万科城的23楼。今天早上开窗,发现外面雾蒙蒙一片,“感觉自己

站在云层里”。@大嘴刘冬冬向远处一看,发现旁边的楼也“飘”了起来,还以为是看到了海市蜃楼。可是仔细看了一遍,发现这个楼还是那栋在建的楼,只是披了层白纱裙,顿时就美得像人间仙境。

我走着走着,看不见脚了

@天涯霜雪:早上上班站在公交车师傅旁边,看见的除了白茫茫还是白茫茫。司机师傅您还知道车子开到哪儿了吗?您真看得清前面的路吗?我站在司机旁边细思恐极的忧伤@Hi都市报能懂吗?

@贪吃者:在这个月不黑

风不高伸手不见五指的清早,别人走着走着看不到路了,我走着走着看不到脚了。

记者核实:4月9日早上七点多,@天涯霜雪从东二环附近坐公交车到湘江边上班。“车上人挺多,我刚好站在司机旁边的位置上。”@天涯霜雪看向外面,发现从他的位置上看起来,根本看不清前面的路和马路两旁的建筑。

“坐了半天车,我都不知道自己到哪儿了。”@天涯霜雪说,中间还有几次,司机师傅也按错了报站广播。他站在车前越想越觉得害怕,“万一师傅踩一脚急刹,或者跟前面的小车亲密接触一下,我不就惨了?”

■三湘华声全媒体记者 张明阳



房子有问题, 千万别大意

“咣当”一声,屋顶破了个大窟窿,房梁上还“挂”着个小姑娘。这不是惊险电影或者魔术“大变活人”,而是真实发生在长沙市芙蓉区马坡岭的周师傅家。

4月1日上午,伴随一声巨响,周师傅家二楼楼的屋顶破了个大窟窿,一个小姑娘挂在木梁上。这名小女生是长沙市芙蓉区马坡岭小学五年级学生微微(化名)。当天下午,因为弹力球跳到周师傅家屋顶上,微微便翻过围墙,爬上屋顶,去捡弹力球,不料周师傅家脆弱的屋顶难以承重,发生了惊险一幕。

96258提醒市民,旧房一定要尽早维修,小细节也不能放过,要不然容易发生危险。

96258房屋工程池经理介绍说,“96258旧房维修的员工在上岗前均经过严格培训,实行数字化系统化管理。房屋翻新、修缮接受三湘都市报的全程监督,能够最大化保障翻修的质量!”

针对4月翻新、修缮小高峰,96258推出了下定翻新、维修服务送清洗活动!

4月份,预约房屋工程并成交的客户,凭96258开据的四联单,即有机会获取免费清洗油烟机、空调挂机等服务名额!想要详细了解活动信息的业主,可以拨打96258咨询!

做装修,送服务,会过日子的业主都不会错过!体验省心、省力、省钱装修,就赶快拨打96258吧!

收费合理不坑人,服务态度还蛮好 家电维修 还是96258靠谱



★96258家电维修服务,始终修坚守承诺:第一时间联系客户并尽快到达现场;无零配件或技术、设备等原因不能修复的,不收任何费用;维修后,非客户人为造成的同样故障,包括所更换的零配件,免费保修3个月……遇上家电故障,市民不妨拨打96258预约。

“还是96258家电维修服务态度好,且收费实惠不宰人,真的很靠谱。”鲁先生特意打进96258感谢便民家电维修师傅。

原来是年初鲁先生买某品牌电视,商家送机顶盒,可是机顶盒用了不到几个月就坏了。“拿去找商家维修,商家态度十分不好,看都没有看,开口就要价150元。”鲁先生觉得服务态度差,决定找其他地方试试,朋友说96258家电维修不错,于是就拨打电话预约维修。

谢师傅经过一番仔细检查,发现只是机顶盒主板电容器件损坏,导致电路出现故障。随后,谢师傅找来新的电容器件进行更换,插上天线,电视机马上显示出彩色画面。

“人工加上材料,总共只收50元。”鲁先生称,96258家电维修不仅技术好,整个服务过程态度好,收费明码标价不坑人。

工程金额	油烟机(或洗衣机)	油烟机
1000-2000元	送空调挂机清洗1台	
2000-3000元		送油烟机清洗1台
3000-5000元	送空调挂机清洗1台	送油烟机清洗1台
5000元以上	送空调挂机清洗2台	送油烟机清洗1台

注:活动赠送的免费清洗名额需在7月31日之前一次性使用,服务前请出示四联单。